KonTposbHas padora nmo teme «CucremMmbl ypaBHeHUn»
Ueﬂb: MMPOBCPUTH 3HAHUA YUAIUXCA C UCITOJIb30BAHUECM PA3SHOYPOBHCBLIX BAPUAHTOB.

Xo0 ypoxog
1. Coobwenue memul u yeau ypoKos

1I. Bapuanmul koHmponvbHoU pabomul
Bapuanm 1
{3x+ y=1,
 Z—
1. Pemure cuctemy ypaBHEHUI 2x =¥=T ¢10co6OM CIOKEHHSL

4x-y=2,

{x2 +y'-xy=3
2. Pemure cucreMy ypaBHEHHI C11oco06OM IMOCTAHOBKH.

3. Tlepumerp npsIMOYroJibHMKa paBeH 28 cM, a ero Iomaab paBHa 40 cm®. Haiigute CTOPOHBI
NPSIMOYTOJIbHUKA.

4. N300pa3ute Ha KOOPJAUHATHOM MIIOCKOCTH MHOXKECTBO PEIICHUI:
a) ypaBHeHus 2[X| + |y| = 4;

x*+y* <4,
6) cucTeMsl HepaBeHCTB (V= X+1.

5. M306pa3ute Ha KOOPAWHATHOM MIOCKOCTH MHOXKECTBO peleHui HepaBeHCTBa (Y - 2X)(y + x + 1) <O0.
Bapuanm 2

{4x -y=9,
2
1. Pemnre cucreMy ypaBHEHUI 3x"+y=11 ¢nocobom croxenus.
3x+y=1,

2 2
Lo x4y xy=
2. Pemure cucreMy ypaBHEHUI { Y +0=3 chocobom MOJICTAaHOBKH.

3. Ilepumerp mnpsAMOyrojbHUKA paBeH 26 cM, a ero Iuiom@aab paBHa 42 cm?. Haiigute CTOPOHBI
MPSIMOYTOJIbHUKA.

4. N300pa3ute Ha KOOPJAMHATHOMN MJIOCKOCTH MHOKECTBO PEIICHUN:
a) ypaBHeHus [x| + 2|y| = 4;
2+ y2 <4,
5
6) cuctems! nepasencrs X1

5. 300pa3ute Ha KOOPAWHATHON TIIOCKOCTH MHOXECTBO pellieHuid HepaBeHcTBa (y + 2x)(y —x - 1) <O0.
Bapuanm 3

1. Pemmre cuctemMy ypaBHEHMA:
{xz +2xy-3y° =0,
a)
2x*+y =3;
x+y+xy=5,
{x2 +y? =5.
2. IIpousBeneHue IByX HaTypaJbHBIX uncel paBHO 154, a cyMMa ux kBajaparoB paBHa 317. Halingute 3tn
qucna.
3. M300pa3urte Ha KOOPAUHATHOH MJIOCKOCTH MHOXKECTBO PEILICHHIHA:
a) ypaBHeHHs X - 6x + y° + 4y = 3;
x’ +y* <9,

6) CHCTEMBI HepaBeHCTB 2[x|+1.

x*+y* -4y -0
4. N300pa3ute Ha KOOPJMHATHOHN MIIOCKOCTA MHOKECTBO PEIICHUN ypaBHEHUS y-1
Bapuanm 4

1. Pemte cuctemMy ypaBHEHUI:
x?-2xy-3y* =0,

¥ +2y'=3;

x+y+xy=7,

{x2 +y* =10.

a)



2. IIpousBeneHre NByX HATypajdbHbBIX yucen paBHO 187, a cymma ux kBaapatoB paBHa 410. Haligure st
qyucna.

3. M3o0pa3urte Ha KOOPAMHATHOMN TIJIOCKOCTH MHOXECTBO PEIICHUN:
a) ypaBHeHHs X° + 4x +y? - 2y = I;

x*+y* <4,
12 1—|x|.
6) CHCTEMBI HEpPaBEHCTB I
X +6x+y 0
4. VI306pasuTe Ha KOOPAMHATHOMN IIOCKOCTH MHOKECTBO PElICHHH ypaBHeHus ¥ +2

Bapuanm 5

1. Pemute cucremy ypaBHEHU:
(x* = y* =3(x+y),

ayy 1 1

3\@2@:5,
0) < y X
[4Vx +\fy =10.

2. Haiigute Bce mapbl (X; y) ULEIBIX YHUCET X U Y, SBISIIOIIMECS PEHICHUSMH CHCTEMBI
o= Ty-34

y=5

2 v X0
ypaBHenuii X TV =52

’

3. Ecnu BenocumneaucT yBeIMYUT CKOPOCTh Ha 5 KM/4, TO TOJYYHUT BBIUTPHIII BO BpeMeHH 12 MHUH mpu
IPOXOXKJICHUN HEKOTOPOro mytu. Eciiu ’ke OH yMEHBIIUT CKOPOCTh Ha 8 KM/4, To notepsier 40 MUH Ha TOM
ke yTh. HaliTh CKOpOCTh BEIOCUNIENCTA U JUTMHY ITYTH.

4. N300pa3ute Ha KOOPJUHATHON INIOCKOCTH MHOKECTBO PEIIECHUI:

a) ypaBHeHus |y’ - x| =y + x;

0) HepaBeHcTBa [3X -y + 1| < 2.

Bapuanm 6
1. Pemre cuctemMy ypaBHEHHUI:
[x* =y = 4(x+y),
Ay 1.l
|Sx—-4y 9 :
4 JE + 2\/Z =9,
6)f Vy Vx
| 7x +2,[y = 48.
2. Haiinute Bce mapel (X; y») LEIBIX YHCEN XHY, SBISIOIIMECS PEHICHUSIMH CHCTEMBI
6y—23
Xim e,
y-4

ypaBHEHUH x* +y* =34,

3. Ecnu BesnocunenucT yBeIUYUT CKOPOCTh Ha 9 KM/4, TO MOJYYUT BBIUTPHIII BO BpEMEHHU 27 MUH IpH
POXOXKJICHUN HEKOTOPOro myTu. Eciiu ske OH YMEHBIIUT CKOPOCTh Ha 5 KM/4, TO moTepseT 29 MUH Ha TOM
e myTh. HaliTh CKOpOCTh BEIOCUNIENNCTA U JUTUHY ITyTH.

4. N300pa3ute Ha KOOPJAMHATHON TNIOCKOCTH MHOKECTBO PELICHUH:

a) ypaBHeHus |y’ — X2 =y - X;

0) HepaBeHcTBa [2X +y - 2| < 1.



